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Metodologija 

Cilj istraživanja: ispitivanje informisanosti i percepcije bezbednosti dece starijeg osnovnoškolskog uzrasta 

 

Metoda sakupljanja podataka je bila PAPI, kvantitativno istraživanje u obliku ličnog intervjuisanja gde 
anketar ima štampani upitnik sa kog čita pitanja ispitaniku i popunjava odgovore u isti. 
 
Softver za unos podataka: WARP IT, profesionalni licencirani program za istraživanje tržišta sa velikim 
opsegom mogudnosti prilikom postavljanja projekta. 

Veličina uzorka: 1329 ispitanika iz 82 osnovne škole iz Srbije 

Vrsta uzorka: reprezentativni stratifikovani (u odnosu na region, broj odeljenja po školama i raspršenost 
broja đaka)  
 
Uzoračka greška: 1.15 p.p. za incidencu 5% 

Vreme realizacije: 28.05-13.06.2019.godine 

Objašnjenje čitanja tabela: 

Primer tabele ukrštanja pola sa odgovorom na pitanje koji kao ponuđene modalitete ima “da” i “ne”. 
 

Muški Ženski 

Da 24,0% 26,3% 

Ne 76,0% 73,7% 

Total 100,0% 100,0% 

 

U redu se nalazi naziv odgovarajudeg modaliteta koji predstavlja demografsko obeležje. U koloni se nalaze 

modaliteti odgovora na pitanje iz istraživanja.  

Tabela se čita po koloni, zbir je 100%, što predstavlja rezultat za subpopulaciju muškaraca (zbir 100% 

odgovora “da” i “ne” za muškarce). 

Upitnik emocionalne regulacije i kontrole  

Upitnik emocionalne regulacije i kontrole (UERK) sastoji se od 20 ajtema, koje procenjuju veličinu efekata 

emocija i raspoloženja na mišljenje, pamdenje i ponašanje pojedinca. Sadrži tvrdnje kojima je cilj procena 

(negativnih) efekata emocija i raspoloženja, kao i sposobnost emocionalne kontrole. Odgovori u upitniku su 

Likertovog tipa sa pet stupnjeva, gde 1 označava - uopšte NE, a 5 - u potpunosti DA. Ukupan broj bodova 

određuje se sumiranjem bodova za svako pitanje. Što je rezulatat više to upuduje na vedu emocionalnu 

regulaciju i kontrolu.  

Faktorska analiza UERK 

Radi provere strukture upitnika emocionalne regulacije i kontrole, sprovedena je faktorska analiza. Kao 

najbolje rešenje pokazalo se rešenje sa tri faktora: 
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Prvi faktor – NEKONTROLISANO PONAŠANJE 

Ovaj faktor zasiduju ajtemi poput: U besu i ljutnji izvičem se i na onoga ko mi nije ništa skrivio; Moja 

osećanja su ponekad izvan moje kontrole. Ovaj faktor je usmeren na opisivanje ponašanja koje je 

nekontrolisano, posebno u trenucima afekta, odnosno smanjenu emocionalnu kontrolu. 

Drugi faktor – LOŠE RASPOLOŽENJE 

Ajtemi koji su karakteristični za ovaj faktor su: Kada sam lošeg raspoloženja čak mi se i mali problem čini 

nesavladiv; Kada sam lošeg raspoloženja primećujem uglavnom loše stvari i opisuje kako se osoba oseda 

kada je loše raspoložena. Uglavnom se javljaju osedanja bespomodnosti, bezvoljnosti, i fokusiranja na loše 

stvari. 

Tredi faktor – PAMĆENJE NEGATIVNIH SITUACIJA 

Tredi faktor opisuje uticaj negativnih situacija na pamdenje, odnosno to da se situacije sa negativnim 

osedanjima poput tuge ili besa duže pamte. Tvrdnje karakteristične za ovaj faktor su: Ne zaboravljam lako 

ljudima koji su me naljutili ili rastužili, Najbolje se sećam događaja za koje me vežu negativna osećanja. 
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Sociodemografske karakteristike ispitanika 

Veličina uzorka: 1329 % 

Pol 
Muški 50.8 

Ženski 49.2 

Razred 

V razred 24.5 

VI razred 25.9 

VII razred 25.5 

VIII razred 24.2 

Region 

Vojvodina 29.4 

Beograd 21.5 

Zapadna i Centralna Srbija 29.5 

Istočna i Južna Srbija 19.6 

TOTAL  100,0 

Tabela 1 
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 Rezime 
 

Ispitanici navode da se u najvedoj meri osedaju bezbedno kod kude (na skali od jedan do pet, gde je prosek tri, bezbednost ocenjuju prosečnom ocenom 4.8), 

a manje bezbedno se osedaju na ulici i internetu (gde su prosečne ocene 3.3 i 3.2). 

81% ispitanika nije dolazilo u susret sa potencijalno opasnim situacijama na Internetu, dok 13% jeste i to su u vedoj meri stanovnici Centralne Srbije. 89% 

ispitanika zna šta znači reč pedofilija, dok 11% ne zna i to su vedinom učenici V razreda. 

Kada je u piranju informisanje o načinima zaštite, više od polovine ispitanika navodi da od roditelja dobija informacije kako da se zaštiti, 30.4% navodi školu, 

12.5 % novine, TV i internet, dok se ostali odgovori javljaju u manje od 5% slučajeva.   

Na skali od 1 do 5, gde je prosečna ocena 3, ispitanici  su poverenje u policiju ocenili prosečnom ocenom 4.0, a više ocene su dodeljivali učenici V i VI razreda. 

Ukoliko dođu u potencijalno opasnu situaciju 84.5% ispitanika navodi da bi se obratili roditeljima/porodici i to su u vedoj meri devojčice i učenici VI i VIII 

razreda. 

Od ispitanika koji znaju šta znači reč pedofilija tredina ne zna da proceni koliko je u proseku vrbovano dece u Srbiji od strane pedofila putem Interneta i to u 

vedoj meri navode dečaci, učenici V razreda i stanovnici svih regiona izuzev Beograda. 30.5% ispitanika smatra da je svako peto dete, 20.9% svako deseto, dok 

15.2% navodi svako trede dete. 

59% ispitanika navodi da poznaje sve svoje prijatelje na društvenim mrežama, dok 39% navodi da ne zna i to su u najvedoj meri učenici VIII razreda i  

stanovnici Beograda. 2% učenika ne koristi društvene mreže. 

U toku prethodne školske godine najvedi broj učenika navodi da ih je neko ogovarao, širio tračeve ili laži o njima (34.8% kaže da im se to nikada nije desilo), 

dok u najmanjoj meri navode da ih je neko šutirao (85.3% kaže da im se to nikada nije desilo). 

Najvišu prosečnu ocenu na upitniku UERK učenici su dodeljivali tvrdnji „dobro pamtim situacije u kojima sam bio ljut-ljuta“(3.37), a najnižu prosečnu ocenu je 

dobila tvrdnja „kada me je strah od nečega ili nekoga, obično ne mogu redi ništa pametno“(2.22). 

 
NAJZNAČAJNIJI REZULTATI (faktorska i regresiona analiza po skorovima): 

 
 Dečaci su skloniji fizickom nasilju nego devojčice, a devojčice relacionom. Kod verbalnog nasilja nema razlika. 

 Devojčice imaju bolju emocionalnu regulaciju i kontrolu. 

 Fizičko nasilje je najmanje izraženo kod učenika VIII razreda, a emocionalna regulacija je najmanja kod učenika V razreda. 

 Fizičko, verbalno i relaciono nasilje je najmanje izraženo kod učenika iz Beograda. 

 Postoji korelacija sa pitanjima o bezbednosti ali je prilično niska. 
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Ocenama 1-5 kao u školi gde je 1 uopšte ne a 5 u potpunosti da, oceni koliko se osedaš bezbedno: (%) 
Total uzorak. 
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Ocenama 1-5 kao u školi gde je 1 uopšte ne a 5 u potpunosti da, oceni koliko se osedaš bezbedno:  PROSEČNE OCENE  
Total uzorak. 

 

 
Grafikon 2 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa prosečnim ocenama bezbednosti na slededim mestima: 
 

 Na ulici U kudi Na internetu 

Muški 3.5 4.9 3.5 

Ženski 3.2 4.8 3.0 

V razred 3.2 4.8 3.0 

VI razred 3.4 4.8 3.2 

VII razred 3.4 4.8 3.3 

VIII razred 3.4 4.8 3.5 

Vojvodina 3.5 4.8 3.2 

Beograd 3.2 4.8 3.2 

Zapadna i Centralna Srbija 3.3 4.9 3.3 

Istočna i Južna Srbija 3.3 4.8 3.2 

Total 3.3 4.8 3.2 

Tabela 2 
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Da li si dolazio/dolazila u susret sa potencijalno opasnim situacijama na Internetu? (%) 
Total uzorak. 

 

 
Grafikon 3 

 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li si dolazio/dolazila u susret sa potencijalno opasnim situacijama na Internetu?”  
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Da 13% 

Ne 81% 

Ne znam 6% 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna 

Srbija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Da 14.5% 11.4% 13.2% 11.9% 13.0% 13.7% 11.0% 8.0% 16.6% 15.8% 

Ne 79.4% 81.8% 78.5% 82.8% 79.9% 81.0% 82.4% 87.8% 76.5% 76.2% 

Ne znam 6.1% 6.8% 8.3% 5.2% 7.1% 5.3% 6.6% 4.2% 6.9% 8.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 3 
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Da li znaš šta znači reč pedofilija? (%) 
Total uzorak. 

 

 
Grafikon 4 

 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li znaš šta znači reč pedofilija?” 
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci.  

 

 

 

 

 

 

 

  

Da 89% 

Ne 11% 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna 

Srbija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Da 90.4% 87.7% 71.7% 91.0% 96.5% 96.6% 89.8% 89.2% 86.0% 92.3% 

Ne 9.6% 12.3% 28.3% 9.0% 3.5% 3.4% 10.2% 10.8% 14.0% 7.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 4 
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Od koga dobijaš informacije o tome na koji način možeš da se zaštitiš? 
Total uzorak. Mogudnost višestrukih odgovora. Prikaz na 100%. 

 
Grafikon 5 

 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Od koga dobijaš informacije o tome na koji način možeš da se zaštitiš?”  
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 

 
 
 
 

52,1% 

30,4% 

12,5% 

4,1% 

,7% 

,2% 

Roditelji / Porodica

Škola
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Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna 

Srbija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Roditelji / Porodica 51.5% 52.7% 55.8% 55.2% 50.6% 47.1% 56.2% 46.3% 52.8% 52.0% 

Škola 30.0% 30.8% 33.3% 28.6% 29.2% 30.9% 26.8% 33.6% 31.6% 30.0% 

Novine, Tv, radio, internet 13.8% 11.2% 7.9% 12.1% 13.6% 15.9% 11.0% 14.9% 11.4% 13.4% 

Društvene mreže 4.0% 4.2% 1.9% 3.0% 6.0% 5.3% 4.4% 4.7% 3.6% 3.8% 

Vršnjaci 0.4% 1.0% 0.7% 1.0% 0.6% 0.6% 1.5% 0.5% 0.4% 0.4% 

Ostalo 0.3% 0.1% 0.4% 0.2% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.1% 0.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 5 

Ostalo: Neka druga starija osoba (2x); Ni od koga;  
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Ocenama 1-5 kao u školi, gde je 1 uopšte nemam poverenje a 5 imam jako puno poverenja, oceni koliko imaš poverenja u policiju? 
Total uzorak. 

 

 
 

Grafikon 6 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa prosečnom ocenom poverenja u policiju 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Prosečna ocena 

Muški 4.0 

Ženski 4.0 

V razred 4.2 

VI razred 4.2 

VII razred 3.7 

VIII razred 3.8 

Vojvodina 4.0 

Beograd 4.0 

Zapadna i Centralna Srbija 3.9 

Istočna i Južna Srbija 3.9 

Total 4.0 

Tabela 6 
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Ukoliko dođeš u potencijalno opasnu situaciju (neko ti preti, ucenjuje te, zastrašuje te, nasilno se ponaša prema tebi...), kome bi se 
obratio/la? 
Total uzorak.  

 
Grafikon 7  

 

 
Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Ukoliko dođeš u potencijalno opasnu situaciju (neko ti preti, ucenjuje te, zastrašuje te, nasilno 

se ponaša prema tebi...), kome bi se obratio/la?”  
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 
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Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna 

Srbija 

Istočna i 
Južna Srbija 

Policiji 12.2% 7.6% 15.1% 8.1% 10.0% 6.2% 10.0% 8.7% 11.5% 8.5% 

Roditeljima / Porodici 81.5% 87.4% 78.5% 89.2% 82.9% 87.2% 85.2% 86.0% 83.2% 83.8% 

Nastavnicima 4.3% 3.4% 4.6% 0.9% 4.4% 5.6% 2.6% 3.8% 3.3% 6.5% 

Nevladinoj organizaciji  0.1%   0.3%    0.3%  

Vršnjacima 1.4% 1.2% 0.9% 1.5% 1.8% 0.9% 1.8% 1.4% 1.5%  

Ostalo 0.6% 0.3% 0.9% 0.3% 0.6%  0.5%  0.3% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 7 

Ostalo: svima (2x); ne znam (2x); socijalnom radu; staratelju; 
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Da li znaš koliko u proseku dece u Srbiji je vrbovano od strane pedofila putem Interneta? 
Poduzorak ispitanika koji znaju šta je šta znači reč pedofilija. Prikaz na 100%. 

 

 
 

Grafikon 8 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li znaš koliko u proseku dece u Srbiji je vrbovano od strane pedofila putem Interneta?”  
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i Centralna 
Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Svako trede dete 18.4% 12.0% 12.4% 19.2% 15.9% 12.6% 13.7% 9.8% 19.0% 17.9% 

Svako peto 32.8% 28.3% 27.9% 29.4% 31.5% 32.6% 35.3% 26.7% 29.7% 28.8% 

Svako deseto 18.4% 23.4% 17.2% 18.5% 20.2% 26.8% 17.1% 35.7% 16.9% 16.3% 

Ne znam da procenim  30.4% 36.4% 42.5% 32.9% 32.4% 28.1% 33.9% 27.8% 34.4% 37.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 8 
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Da li lično poznaješ sve svoje prijatelje na društvenim mrežama? 
Total uzorak.  

 
Grafikon 9 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Da li lično poznaješ sve svoje prijatelje na društvenim mrežama?”  
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 
 

Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 
Zapadna i 
Centralna 

Srbija 

Istočna i 
Južna 
Srbija 

Da 59.0% 58.7% 64.9% 66.6% 59.0% 44.2% 66.0% 39.5% 66.6% 57.7% 

Ne 39.0% 38.2% 28.9% 31.7% 39.5% 54.8% 31.7% 53.8% 32.1% 41.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 9 
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Koliko često je tokom prethodne školske godine ti se desila neka od navedenih situacija? 
Total uzorak. 

 

 
Grafikon 10 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebe  neko ismevao ili pravio grube šale na 
tvoj račun?”  

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 41.1% 41.3% 38.8% 42.4% 41.9% 41.7% 36.1% 42.3% 44.6% 42.7% 

Nekoliko puta godišnje 30.7% 31.4% 32.6% 31.1% 28.3% 32.4% 34.3% 30.1% 29.1% 30.4% 

Nekoliko puta mesečno 15.9% 15.4% 15.7% 13.7% 16.5% 16.8% 15.9% 18.9% 11.5% 18.1% 

Jednom nedeljno 5.4% 5.2% 4.9% 5.2% 6.2% 4.7% 6.4% 4.2% 5.9% 3.8% 

Nekoliko puta nedeljno 6.9% 6.7% 8.0% 7.6% 7.1% 4.4% 7.4% 4.5% 8.9% 5.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 10 

 
Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine neko vikao i derao se na tebe?”  

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 41.0% 43.7% 45.8% 47.7% 37.2% 38.6% 39.4% 48.3% 45.2% 36.2% 

Nekoliko puta godišnje 33.8% 29.3% 31.4% 29.9% 30.4% 34.6% 30.7% 31.8% 30.6% 33.8% 

Nekoliko puta mesečno 13.6% 16.1% 11.4% 10.2% 20.1% 18.1% 16.9% 13.6% 13.5% 15.4% 

Jednom nedeljno 5.4% 6.7% 5.2% 5.5% 8.6% 4.7% 6.6% 3.5% 5.1% 9.2% 

Nekoliko puta nedeljno 6.3% 4.1% 6.2% 6.7% 3.8% 4.0% 6.4% 2.8% 5.6% 5.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 11 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine o tebi neko spletkario ili pravio zaveru protiv 
tebe?”  

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 70.6% 62.7% 69.2% 69.8% 62.2% 65.1% 66.2% 72.7% 67.6% 58.8% 

Nekoliko puta godišnje 15.0% 23.1% 17.2% 14.8% 22.4% 22.1% 21.0% 15.7% 17.9% 21.9% 

Nekoliko puta mesečno 8.4% 8.1% 5.8% 8.4% 10.0% 8.7% 7.2% 7.0% 7.7% 12.3% 

Jednom nedeljno 3.1% 3.3% 3.4% 3.8% 2.9% 2.5% 2.6% 2.8% 3.3% 4.2% 

Nekoliko puta nedeljno 2.9% 2.8% 4.3% 3.2% 2.4% 1.6% 3.1% 1.7% 3.6% 2.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 12 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebe neko vređao ili nazivao pogrdnim 
imenima?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 
 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 44.2% 46.8% 47.7% 47.7% 38.6% 48.3% 39.9% 61.9% 43.1% 39.6% 

Nekoliko puta godišnje 25.5% 27.0% 26.8% 25.3% 28.6% 24.3% 29.4% 19.2% 28.3% 26.2% 

Nekoliko puta mesečno 14.7% 13.5% 10.8% 13.4% 16.2% 15.9% 13.3% 11.2% 12.0% 21.5% 

Jednom nedeljno 7.3% 6.4% 7.4% 5.2% 8.0% 6.9% 9.2% 2.4% 8.2% 6.2% 

Nekoliko puta nedeljno 8.3% 6.4% 7.4% 8.4% 8.6% 4.7% 8.2% 5.2% 8.4% 6.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 13 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebe neko ogovarao, širio tračeve ili laži o tebi?“ 
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Tabela 14 

 
Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebi neko pretio?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 
 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 73.9% 80.7% 78.8% 78.8% 74.3% 77.6% 75.4% 81.8% 79.3% 72.3% 

Nekoliko puta godišnje 15.9% 12.6% 12.6% 11.6% 16.2% 16.5% 14.3% 12.6% 12.2% 18.8% 

Nekoliko puta mesečno 5.5% 3.4% 1.8% 5.5% 7.1% 3.1% 6.1% 3.5% 3.8% 3.8% 

Jednom nedeljno 2.8% 2.1% 3.4% 2.9% 1.5% 1.9% 2.0% 1.4% 3.1% 3.1% 

Nekoliko puta nedeljno 2.0% 1.2% 3.4% 1.2% 0.9% 0.9% 2.0% 0.7% 1.5% 1.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 15 

  

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 42.8% 27.0% 37.8% 35.5% 28.3% 37.7% 32.0% 53.5% 29.8% 25.8% 

Nekoliko puta godišnje 25.8% 27.9% 27.7% 27.6% 25.1% 27.1% 28.1% 24.5% 26.8% 27.7% 

Nekoliko puta mesečno 15.3% 21.6% 17.2% 16.6% 22.1% 18.1% 19.4% 12.2% 21.2% 20.0% 

Jednom nedeljno 7.5% 11.3% 7.7% 9.6% 13.0% 7.2% 7.9% 4.9% 11.2% 13.8% 

Nekoliko puta nedeljno 8.6% 12.3% 9.5% 10.8% 11.5% 10.0% 12.5% 4.9% 11.0% 12.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebe neko lakše udarao ili ošamario?“ 
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

Tabela 16 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebe neko jače udarao, čupao ili odgurivao?“ 
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

Tabela 17 

  

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 62.2% 77.0% 69.2% 70.1% 63.7% 76.3% 60.4% 82.5% 70.4% 68.8% 

Nekoliko puta godišnje 23.1% 16.3% 18.8% 18.0% 24.2% 17.4% 25.6% 10.5% 19.9% 20.4% 

Nekoliko puta mesečno 7.6% 3.6% 7.1% 5.5% 5.9% 3.7% 7.9% 2.8% 4.8% 6.2% 

Jednom nedeljno 3.4% 1.6% 1.8% 2.6% 3.2% 2.2% 2.8% 2.1% 1.8% 3.5% 

Nekoliko puta nedeljno 3.7% 1.5% 3.1% 3.8% 2.9% 0.3% 3.3% 2.1% 3.1% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 79.2% 85.8% 77.8% 84.0% 80.8% 87.5% 79.8% 85.3% 84.9% 80.0% 

Nekoliko puta godišnje 11.9% 11.0% 14.8% 7.3% 13.6% 10.3% 11.8% 11.2% 10.5% 12.7% 

Nekoliko puta mesečno 4.7% 1.6% 4.0% 3.8% 3.8% 0.9% 3.3% 1.4% 2.3% 6.2% 

Jednom nedeljno 2.4% 0.7% 1.8% 2.3% 1.5% 0.6% 3.3% 0.7% 1.0% 0.8% 

Nekoliko puta nedeljno 1.7% 0.9% 1.5% 2.6% 0.3% 0.6% 1.8% 1.4% 1.3% 0.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebe  neko šutirao?“ 
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 82.9% 87.7% 82.8% 84.0% 84.4% 90.3% 81.6% 88.1% 88.5% 83.1% 

Nekoliko puta godišnje 11.2% 8.3% 12.3% 9.3% 10.9% 6.2% 13.0% 7.7% 7.1% 10.8% 

Nekoliko puta mesečno 3.2% 2.4% 2.5% 2.6% 3.8% 2.2% 2.6% 2.4% 2.8% 3.5% 

Jednom nedeljno 1.2% 0.9% 1.2% 1.7% 0.6% 0.6% 1.0% 0.7% 1.0% 1.5% 

Nekoliko puta nedeljno 1.5% 0.7% 1.2% 2.3% 0.3% 0.6% 1.8% 1.0% 0.5% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 18 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine neko započeo tuču sa tobom?“ 
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 63.5% 82.8% 67.7% 73.5% 71.7% 80.4% 67.3% 76.9% 75.5% 75.0% 

Nekoliko puta godišnje 25.2% 12.7% 21.8% 18.0% 20.4% 15.3% 23.3% 15.0% 17.3% 18.8% 

Nekoliko puta mesečno 5.0% 2.1% 4.9% 1.5% 4.7% 3.1% 3.6% 4.9% 2.6% 3.5% 

Jednom nedeljno 3.4% 0.9% 1.8% 3.5% 1.8% 1.2% 2.6% 1.4% 1.8% 2.7% 

Nekoliko puta nedeljno 2.9% 1.5% 3.7% 3.5% 1.5%  3.3% 1.7% 2.8%  

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 19 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebi neko namerno oštetio neki predmet koji ti 
je važan?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 
 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 71.4% 68.6% 71.4% 70.3% 69.9% 68.2% 69.1% 81.1% 68.6% 61.2% 

Nekoliko puta godišnje 17.1% 23.1% 18.5% 17.7% 20.6% 24.0% 20.2% 12.6% 21.7% 26.2% 

Nekoliko puta mesečno 6.6% 5.2% 5.2% 5.2% 6.8% 6.2% 5.6% 4.2% 6.4% 7.3% 

Jednom nedeljno 2.8% 1.6% 3.1% 2.9% 1.8% 0.9% 2.3% 2.1% 1.5% 3.1% 

Nekoliko puta nedeljno 2.1% 1.5% 1.8% 3.8% 0.9% 0.6% 2.8%  1.8% 2.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 20 

 
Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebe neko namerno ignorisao (odbijao da priča 

sa tobom)?“ 
Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 

 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 56.9% 42.7% 50.8% 52.0% 48.7% 47.0% 45.8% 65.7% 46.2% 43.1% 

Nekoliko puta godišnje 25.2% 33.2% 27.4% 26.7% 28.6% 34.6% 32.0% 21.0% 30.9% 31.9% 

Nekoliko puta mesečno 10.9% 13.8% 11.4% 11.6% 12.7% 13.7% 11.0% 10.1% 14.5% 13.5% 

Jednom nedeljno 3.5% 5.5% 4.6% 4.1% 6.8% 2.5% 5.6% 2.1% 3.3% 7.3% 

Nekoliko puta nedeljno 3.5% 4.9% 5.8% 5.5% 3.2% 2.2% 5.6% 1.0% 5.1% 4.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 21 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebe neko nagovarao druge da se ne druže sa 
tobom?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 
 

Tabela 22 

 

Ukrštanje ciljnih grupa sa pitanjem: „Koliko često je tokom prethodne školske godine tebe neko te prisiljavao da učiniš nešto što ne 
želiš?“ 

Napomena: Crvenim su označeni statistički značajni podaci. 
 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 76.5% 80.7% 80.9% 78.8% 75.5% 79.4% 79.5% 87.1% 77.8% 69.2% 

Nekoliko puta godišnje 13.5% 12.9% 12.6% 12.5% 13.3% 14.3% 11.3% 7.7% 14.5% 20.0% 

Nekoliko puta mesečno 5.7% 3.6% 3.4% 4.1% 6.8% 4.0% 4.3% 3.1% 4.3% 6.9% 

Jednom nedeljno 3.1% 1.2% 1.2% 1.7% 3.8% 1.6% 2.0% 1.7% 2.0% 2.7% 

Nekoliko puta nedeljno 1.4% 1.6% 1.8% 2.9% 0.6% 0.6% 2.8% 0.3% 1.3% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tabela 23 

 

 

 

 

 
Muški Ženski V razred VI razred VII razred VIII razred Vojvodina Beograd 

Zapadna i 
Centralna Srbija 

Istočna i Južna 
Srbija 

Nikada 68.8% 54.2% 58.5% 59.6% 59.3% 68.5% 61.9% 71.7% 60.7% 50.4% 

Nekoliko puta godišnje 17.6% 26.7% 20.9% 22.1% 23.6% 22.1% 21.5% 17.5% 22.4% 28.1% 

Nekoliko puta mesečno 7.2% 9.0% 10.2% 8.7% 8.3% 5.3% 9.2% 6.3% 7.1% 10.0% 

Jednom nedeljno 4.0% 4.9% 5.2% 4.7% 5.0% 2.8% 3.8% 3.1% 4.8% 6.2% 

Nekoliko puta nedeljno 2.4% 5.2% 5.2% 4.9% 3.8% 1.2% 3.6% 1.4% 4.8% 5.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Upitnik emocionalne regulacije i kontrole (UERK). Koliko se sledede ponuđene tvrdnje odnose na tebe? (%) (1-uopšte NE, 2- 
uglavnom NE, 3- kako kada, 4- uglavnom DA, 5-u potpunosti DA) 

Total uzorak. 

 

Grafikon 11 
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Moja osedanja su ponekad izvan moje kontrole.

Kada me neko naljuti, odmah i vrlo burno reagujem.

Ozbiljno počinjem da radim tek kad mi ostane malo vremena za obavljanje posla.

Kada se jako uživim u raspravu, ponekad imam osedaj da sam u svemu u pravu.

Posebno dobro se sedam trenutaka u kojima sam bio tužan-tužna.

Teško zaboravljam stvari koje su me uzrujale.

Osobi koja me je povredila ubudude prilazim s povedanim oprezom.

Ne zaboravljam lako ljudima koji su me naljutili ili rastužili.

Raspoloženje mi snažno utiče na razmišljanje.

Dobro pamtim situacije u kojima sam bio ljut-ljuta.

1- uopšte NE 2- uglavnom NE 3- kako kada 4- uglavnom DA 5- u potpunosti DA
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Upitnik emocionalne regulacije i kontrole (UERK). Koliko se sledede ponuđene tvrdnje odnose na tebe? (%) (1-uopšte NE, 2- 
uglavnom NE, 3- kako kada, 4- uglavnom DA, 5-u potpunosti DA) 

Total uzorak. 
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Kada me je strah od nečega ili nekoga, obično ne mogu redi ništa pametno.

U besu i ljutnji izvičem se i na onoga ko mi nije ništa skrivio.

Kada sam lošeg raspoloženja, čak mi se i mali problem čini nesavladiv.

Kada sam lošeg raspoloženja,  problem mi je da rešim čak i jednostavan zadatak.

Najbolje se sedam događaja za koje me vežu negativna osedanja.

Kada se jako razbesnim, kao da mi “padne mrak na oči”. 

Kada se razljutim, slabo primedujem događaje oko sebe.

Kada mi se nešto loše dogodi, osedam se kao da su mi “sve lađe potonule”. 

Kada sam lošeg raspoloženja, sitne popravke u kudi radije du obaviti drugi put.

Kada sam lošeg  raspoloženja, primedujem uglavnom loše stvari.

1- uopšte NE 2- uglavnom NE 3- kako kada 4- uglavnom DA 5- u potpunosti DA
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Prikaz prosečnih ocena tvrdnji upitnika emocionalne regulacije i kontrole (UERK) 
Total uzorak. 
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Prikaz prosečnih ocena tvrdnji upitnika emocionalne regulacije i kontrole (UERK) 
Total uzorak. 
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Ukrštanje ciljnih grupa sa prosečnim ocenama tvrdnji upitnika emocionalne regulacije i kontrole (UERK) 
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Muški 3.3 2.5 2.2 2.5 2.6 2.4 2.6 2.8 2.5 2.3 

Ženski 3.5 2.6 2.2 2.8 2.8 2.5 2.6 2.9 2.6 2.5 

V razred 3.3 2.3 2.2 2.6 2.7 2.5 2.5 2.6 2.4 2.4 

VI razred 3.3 2.5 2.3 2.7 2.6 2.5 2.5 2.8 2.6 2.4 

VII razred 3.4 2.6 2.2 2.6 2.9 2.5 2.7 3.0 2.7 2.5 

VIII razred 3.5 2.7 2.2 2.6 2.8 2.4 2.6 2.9 2.5 2.4 

Vojvodina 3.3 2.6 2.2 2.7 2.6 2.4 2.6 2.8 2.5 2.3 

Beograd 3.5 2.6 2.4 2.7 2.7 2.6 2.7 2.8 2.7 2.6 

Zapadna i Centralna Srbija 3.4 2.5 2.1 2.6 2.7 2.5 2.5 2.9 2.6 2.4 

Istočna i Južna Srbija 3.3 2.5 2.2 2.7 2.9 2.4 2.5 2.8 2.5 2.4 

Total 3.4 2.6 2.2 2.6 2.7 2.5 2.6 2.8 2.6 2.4 

Tabela 24 
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Muški 2.8 2.7 2.4 2.9 3.1 2.9 2.6 3.0 2.8 2.4 

Ženski 2.9 2.9 2.6 3.4 3.4 2.9 3.0 3.2 3.1 2.6 

V razred 2.8 2.8 2.4 3.1 3.1 2.7 2.7 3.1 2.9 2.4 

VI razred 2.8 2.8 2.5 3.2 3.3 2.8 3.0 3.1 3.0 2.5 

VII razred 3.0 2.8 2.5 3.2 3.5 3.1 2.8 3.2 3.1 2.6 

VIII razred 2.7 2.8 2.4 3.0 3.2 3.0 2.8 3.0 3.0 2.6 

Vojvodina 2.8 2.7 2.4 3.1 3.3 3.0 2.9 3.2 2.9 2.4 

Beograd 2.8 2.8 2.6 3.0 3.0 2.8 2.9 2.9 3.0 2.8 

Zapadna i Centralna Srbija 2.8 2.8 2.5 3.2 3.3 2.9 2.8 3.2 3.0 2.5 

Istočna i Južna Srbija 2.9 2.8 2.4 3.3 3.4 2.8 2.8 3.0 3.0 2.4 

Total 2.8 2.8 2.5 3.2 3.3 2.9 2.8 3.1 3.0 2.5 

Tabela 25 
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